POCHODNA FUNKCJI- ZASTOSOWANIE

1. Znalei¢ przedziaty monotonicznosci funkcji
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2. Znalezé wszystkie ekstrema funkcji
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3. Korzystajac z reguty de L'Hospitala obliczy¢ granice
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5. ZnaleZ¢ najwieksza i najmniejsza wartos¢ funkcji w zadanym przedziale
a)y =x’lnx <1le> b)y=x—2J/x <05>
oy=(x-3)>2%*  <-14> d)y:arctgx—g <02>

6. Okresli¢ przedziaty wypuktosci i punkty przegiecia funkcji
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7. Zbadad przebieg zmiennosci funkcji | sporzadzi¢ wykres
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8. Jakie wymiary powinien mie¢ prostokat o najwiekszym polu wyciety z kartonu w ksztatcie
potkola o promieniu R=4dm? (Jeden bok prostokata lezy na $rednicy).

9. Z kuli o promieniu R=10cm wytoczono walec o najwiekszej objetosci. Podaé wymiary walca.

10. Jaki powinien by¢ promien podstawy stozka o tworzacej I=6cm, aby miat on najwiekszg

objetosc?

11. Z blachy w ksztatcie prostokata o wymiarach 30 cm, 24 cm wycieto na rogach kwadraty tak, ze
po zgieciu powstato prostopadtoscienne pudetko. Jaka ma by¢ dtugosé¢ boku kwadratu, aby
objetos¢ pudetka byta maksymalna?

12.* Jakie powinny by¢ wymiary szklanki o grubosci écianki d=2mm i pojemnosci 0,2 dm?, aby ilos¢
szkta potrzebnego do jej wytworzenia byta najmniejsza?



